



## Поздравляем!

27 июня Россия отметила День молодежи. Это праздник молодости, символ развития страны. Молодежь – наш стратегический ресурс, и мы должны сделать все, чтобы молодые приморцы могли реализовать свой потенциал.

Сегодня хорошее время для молодых. Через год на острове Русский откроется кампус Дальневосточного федерального университета. Это будет самый современный вуз в стране. В Приморье создаются перспективные рабочие места в новых и традиционных для края отраслях экономики.

Поддержка молодежи – одно из приоритетных направлений работы администрации края. Мы все понимаем, что это работа на будущее!

Желаю молодым приморцам здоровья, счастья и веры в себя, в свои силы! У вас все обязательно получится!

Губернатор Приморского края  
С.М.ДАРЬКИН.

## Дорогие друзья!

Поздравляем вас с Днем российской молодежи.

Молодость – это замечательная пора, когда кажется, что жизнь бесконечна, а все мечты реальны. Это время, когда все в Ваших руках. Не упустите свой шанс, громко заявите о себе.

Мы верим в Ваши возможности, в желание изменить мир к лучшему. Ваша энергия и наш опыт обязательно принесут достойные плоды. Вы наш творческий и интеллектуальный потенциал. Ваша энергия, пылкий ум, способность двигать новые идеи, нестандартно мыслить, необходимы для дальнейших свершений.

Желаем Вам крепкого здоровья, удачи, упорства в получении знаний, реализации ваших жизненных планов.

Глава Кавалеровского  
муниципального района  
С.Ю.ЗАЙЦЕВ.

Председатель Думы  
Кавалеровского  
муниципального района  
А.В.ЧИСТЯКОВ.

# В добрый путь, выпускники!



**Во всех школах Кавалеровского района прошли вечера выпускников. В торжественной обстановке девушкам и парням вручили аттестаты зрелости, грамоты за активное участие в школьной жизни.**

Администрация школ, учителя и родители пожелали выпускникам счастливого «плавания» по дороге жизни. Море цветов, счастливых улыбок и даже невольно

навернувшихся слез с благодарностью за учительский труд сопровождало эти торжества.

В добрый путь, выпускники!

**На снимке: выпускники средней школы № 2 п. Кавалеро.**

**Фото Даниила БЕЛЯЯ.**

## Новости района

**Первый этап всероссийского конкурса «Лучший водитель» почтовой связи состоялся во Владивостоке. Участниками его стали 16 водителей со всего края, перевозящих почту. Организаторы – управление федеральной почтовой связи, крайком профсоюза работников связи. Всероссийский конкурс «Лучший водитель 2011 г.» проводится впервые.**

Как пояснили в отделе рекламы и маркетинга УФПС Приморского края – филиала ФГУП «Почта России», такая акция – составная часть корпоративной политики «Почты России». Водители состязались в два этапа. 7 конкурсантов прошли теоретическую часть. А на втором этапе надо было за 5 мин. найти неполадки в автомобиле и устранить их. А потом следовало продемонстрировать мастерство вождения. Первое место присудили Евгению Моисеенко, водителю Кавалеровского почтамта – он был вторым на практике и первым – в теории. Он и получил путевку на окружной конкурс в Благовещенск, где будет представлять Приморье. Если Евгений победит и на окружном этапе, то будет выступать от всего ДВФО на всероссийском конкурсе. Победителю вручили подарочный сертификат в магазин «В-Лазер» на 15 тыс. руб. А все

призеры получили от организаторов подарки – сотовые телефоны.

**Александра Егорова.**

\*\*\*

**22 июня состоялось очередное заседание думы Кавалеровского муниципального района, на которой было рассмотрено 14 вопросов:**

- о структуре администрации Кавалеровского муниципального района;

- о проекте решения «О перечне услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления администрацией Кавалеровского муниципального района муниципальных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг, и порядка определения размера платы за оказание услуг»;

- об информации администрации Кавалеровского муниципального района «О летнем отдыхе детей в Кавалеровском муниципальном районе»;

- об информации администрации Кавалеровского муниципального района «О ходе подготовки к новому учебному году 2011-2012гг.»;

- об итогах опроса жителей Рудненского городского поселения, входящего в состав Кавалеровского муниципального района «Об изменении статуса Рудненского городского поселения на Рудненское сельское поселение».

- о внесении изменений в решение Думы от 29 марта 2011 года № 159-НПА «О Положении «Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих Кавалеровского муниципального района».

- о плане работы Думы Кавалеровского муниципального района на III квартал 2011 года и ряд других вопросов.

\*\*\*

**21 июня 2011г. проведено очередное заседание Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.**

Рассмотрено 5 постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела. По результатам направлено два представления об устранении нарушений действующего законодательства.

**В администрации Кавалеровского муниципального района состоялось очередное заседание межведомственной комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения.** На нём были рассмотрены вопросы о состоянии аварийности за январь-май 2011 года, о ходе выполнения Программы «Повышение без-

опасности дорожного движения в Кавалеровском муниципальном районе» за 2010 год и I квартал 2011 г. и другие вопросы.

За истекший период 2011 года аварийность снижена на 3,1% по сравнению с соответствующим периодом прошлого года, количество учетных ДТП снизилось на 18,7%. Наиболее распространенная причина совершения ДТП – несоответствие скорости движения дорожным условиям. Наибольшее количество ДТП зарегистрировано в районном центре.

Основными причинами совершения учетных ДТП явились несоответствие скорости движения дорожным условиям, несоблюдение очередности проезда перекрестков и др.

По информации глав городских поселений в рамках реализации мероприятий Программы повышения безопасности дорожного движения производились работы по ремонту и восстановлению уличного освещения, обновлению разметки пешеходных переходов, выполнению ямочного ремонта дорог с асфальтированным покрытием, закуплены и частично установлены знаки регулирования движения.

Вне рамок муниципальной программы выполнялись работы по ремонту мостов, осуществлялось зимнее содержание дорог и другие работы.

**Наш корр.**

## Благоустройство



## Кавалерово прихорашивается

**593 тыс. руб. было потрачено в Кавалеровском городском поселении на нужды благоустройства поселка за первое полугодие этого года. В октябре 2011 г. поселку исполнится 101 год, и, хотя дата не круглая, к ней готовятся.**

В первом полугодии немало сделано. Был организован двухмесячник по санитарной уборке поселка, субботник. Как сообщил глава Кавалеровского городского посе-

ления Сергей Маркин, приведен в порядок парк культуры и отдыха и ул. Арсеньева, где высажено более 50 деревьев разных пород. А перед высадкой рабочие спилили и убрали старые деревья вдоль центральной ул. Арсеньева, в парке. Большую помощь в деле озеленения оказал местный предприниматель Николай Репницкий. Он предоставил план посадки новых деревьев. Так, в парке, где росли лишь березы и тополя, высажены

орех, ильм, лиственница. Причем сажали не маленькие саженцы, а взрослые деревья с дерном, чтобы они лучше прижились на новом месте. Возле автостанции высажены кусты багульника.

Как рассказал С.Маркин, в первом полугодии также сделан железобетонный мост по ул. Короленко, отремонтированы мосты по ул. Речной (фото внизу) и Кооперативной. Обновлен памятник В.Ленину на центральной площади. Во втором полугодии, скорее всего, уже в июле в зеленой зоне возле памятника горняку будет сделана игровая детская площадка. Игровые формы заказала местным умельцам еще предыдущая администрация поселения. За них проплачена 61 тыс. руб.

**Александра ЕГОРОВА.  
Фото Б. ФЕДОРОВА.**



## О газе

## Проблема остается нерешенной

**В администрации Кавалеровского района прошло очередное совещание с главами поселений, управляющими организациями, ТСЖ, представителями многоквартирных домов и электроснабжающих организаций по проблеме поставки газа в дома Кавалеровского и Хрустальненского городских поселений.**

Поставщик газа - ОАО «Арсеньевмежрайгаз» - требует от собственников газового оборудования провести дорогостоящие работы по диагностике и ремонту внутридомового оборудования, если работы не будут произведены в срок до 1 июля 2011 года, поставка газа в дома будет прекращена. Собственники помещений в домах не имеют средств для оплаты этих работ и готовы отказаться от газа, но при условии обеспечения домов надежным электроснабжением. В Хрустальненском городском поселении это возможно, а в Кавалеровском городском поселении сетевые организации, обеспечивающие электроэнергией дома, - ОАО «Электросервис», «ДРСК» - не только не гарантируют надежного электроснабжения газифицированных домов, но и предупреждают об аварийных отключениях всего поселения в случае увеличения электронагрузки по газифицированным домам. Проблема остается нерешенной.

Как сообщил 22 июня, в четверг, зам. главы Кавалеровского района Павел Яковенко, в п. Фабричный - всего 4 многоквартирных газифицированных дома, и энергосети этого поселка выдержат

рост электронагрузки, если жители перейдут с газа на электричество и заменят газовые печи электропечами. А в Кавалерово - 12 газифицированных многоквартирных домов. Половина их жильцов в прошлом году уже отказались от газа и приобрели электропечи. Пока местные электросети нагрузку выдержали. Но электроснабжающие организации - ОАО «Электросервис», Северные сети ОАО «ДРСК» - хором твердят, что дальнейший рост энергопотребления может привести к энергетическому кризису в п. Кавалерово.

**Александра ЕГОРОВА.**



## Актуально

## Как рвутся корни

Большинство выпускников из приморской глубинки, в том числе - из Кавалерова и Дальнегорска - ежегодно массово устремляются во Владивосток и Хабаровск. И все хотят непременно получить высшее образование. На первом месте у северян в рейтинге вузов - ВГУЭС, на втором - ДВГУ, на третьем - ДВГТУ.

Так, например, из выпускников моей родной кавалеровской СШ № 3 в 2009 г. из 38 учеников только двое остались в родном Кавалерово, пошли учиться в местный техникум. Остальные разъехались по большим городам. В прошлом году из 40 выпускников этой же школы ни один не остался на малой родине. «Мозги» «утекают» во Владивосток и Хабаровск. Развивать бизнес в провинции, продолжать работать, подобно родителям, некому. В нынешнем выпускном классе СШ № 3 - 24 человека. Большинство нацелены после школы попить счастья и поступить во ВГУЭС. Единственная

претендентка на «золотую медаль» Ира Полищук собралась в ДВГУ.

Какие же специальности привлекают молодежь? «Молодые люди стремятся получить образование экономистов, менеджеров, программистов», - говорит завуч школы № 3 Галина Радченко. - Престиж рабочих специальностей очень низкий, никто не желает стать простым работягой или продавцом, все хотят вузовский диплом и примкнуть к «белым воротничкам». Между тем в провинции, как и в городах, сегодня все больше востребованы люди рабочих специальностей, инженеры-технари, строители. Вот и получается диспропорция между спросом и предложением.

Высшее образование в городе Владивостоке или Хабаровске стоит сегодня дорого. Если молодой человек не хочет жить в общежитии (или его просто нет в вузе), снимать квартиру стоит 10-15 тыс. руб. (и то - на двоих-троих). Плюс жить на что-то надо. А заработки родителей уезжающей молодежи в провинции очень скромные - максимум 10-12 тыс. руб. Поэтому часть молодых, став студентами, подрабатывают в городах кто где устроится.

Есть, конечно, и в провинции филиалы вузов, так, в Кавалерово это ДВГТУ, в Дальнегорске - ДВГТУ, в Арсеньеве - ДВГТУ (АРТИ), ДВГУ

и ВГУЭС. Некоторые выпускники тернейских, дальнегорских, кавалеровских, ольгинских школ, родителям которых не по карману учить деток в больших городах, отправляют чадо учиться на месте, в Арсеньев или Дальнегорск. В Арсеньеве к тому же и работать есть где после вуза - на «Аскольде» или «Прогрессе». В Кавалерово с работой сложнее. Градообразующих предприятий не осталось, требуются рабочие, водители, слесари, бульдозеристы, вальщики леса, продавцы. А молодые, как уже сказано, предпочитают профессии менеджеров и экономистов, хотя потом сталкиваются с проблемой трудоустройства - ну не нужны краю в таком количестве управленцы.

По окончании вузов лишь единицы возвращаются в родные пенаты - в Кавалерово, Арсеньев, Дальнегорск, Терней... Так вот и рвутся «корни». Впрочем, миграционный отток характерен не только для приморской глубинки, но и для краевого центра. И уезжает из края преимущественно молодежь. Так, по данным статистики, в прошлом году из Приморья уехало 15,5 тыс. чел. Несмотря на масштабные стройки и подготовку к саммиту АТЭС, численность постоянного населения региона за год уменьшилась на 11,7 тыс. чел. Миграционный отток населения из Приморья в 2010 г. вырос в 3,4

раза: на постоянное место жительства прибыло 8,5 тыс. чел., выбыло - 15,5 тыс. Реальные доходы населения выросли всего на 6,5 %, а средняя зарплата по краю составила 22,6 тыс. руб. Для провинции, отметим, эта цифра мало где превышает 12-14 тыс. руб. Стройки века и рост зарплат мало кого удерживают в регионе. Почему молодежь рвется в Москву, в Питер, в Новосибирск, Екатеринбург? Во-первых, в Приморье ее отталкивают низкие зарплаты, а также невозможность трудоустроиться по специальности. В прошлом году в ДФО Приморский край занял первое место по безработице. На учете в Приморье стоят 25,2 тыс. человек. Реально же безработных - в несколько раз больше. И прежде всего много безработных в глубинке, где просто негде молодым проявить себя, некуда трудоустроиться. Основная доля вакансий приходится на Владивосток, Находку и Уссурийск.

Спрос на рабочие строительные профессии с начала года в крае составил 73,8 % от общего числа заявленных вакансий. Краю нужны каменщики, плотники и штукатуры, а вовсе не юристы и экономисты. Кроме того, спросом пользуются такие профессии, как продавец, повар, официант, дорожный рабочий, водитель, кладовщик, монтажник, механизатор

и слесарь. Большинство экспертов считают, что отток населения из Приморья продолжится. И из глубинки - прежде всего... Моя кавалеровская приятельница, архитектор, отучившись в Хабаровске и отработав несколько лет в «Хабаровскгражданпроекте», как раз накануне разразившегося кризиса рванула на заработки в Москву. Легко устроилась на работу с зарплатой в 40 тыс. руб. Для Москвы, говорит, этого даже мало. И не вернулась бы она сюда ни за какие коврижки, если бы не тот самый кризис, затронувший и строительную сферу. Заказов у фирмы стало меньше, зарплаты поубавились. В итоге приехала моя знакомая обратно в Кавалерово: в Хабаровске не захотела возвращаться на «маленькую» с точки зрения жителя большого города зарплату в 10-15 тыс. руб. Она за эти же деньги сдала свою однокомнатную квартиру в центре Хабаровска и на эти средства живет в Кавалерово, а спустя время даже работу здесь нашла - что-то вроде офис-менеджера или секретаря. Должность вполне «блатная» для провинции - здесь требуются люди рабочих специальностей. Скажем так - ей просто повезло. А архитекторы в северной глубинке не нужны. Даже с «хабаровским» и «московским» опытом работы.

**Александра ЕГОРОВА.**

Человек и природа



# Если хочешь, чтобы лес жил вечно, сажай его!

**WWF подвел итоги посадкам кедр на юго-западе Приморского края. 576 тысяч кедров посажено волонтерами в мае-июне на 354 гектарах дубового редколесья в рамках кампании WWF России и Ситибанка «Посади лес для леопарда».**

Эта кампания, организованная «от и до» Амурским филиалом WWF России при поддержке Ситибанка, стала крупнейшей акцией по восстановлению лесов в местах обитания самой редкой кошки планеты - дальневосточного леопарда. Идея посадить 1000 000 кедров на Земле Леопарда объединила 820 волонтеров разных возрастов и профессий. Начиная с 30 апреля, добровольцы из крупных городов Приморья - Владивостока, Уссурийска и жители Хасанского района выезжали на места посадок кедр и, в полевой одежде и резиновых сапогах, отправлялись с мешками кедровых саженцев в лес. Главным партнером WWF стал Институт лесного хозяйства Приморской государственной сельскохозяйственной академии. Работа велась каждый день, не прекращаясь ни в дождь, ни в жару. Сажать кедр под пологом леса было не просто: приходилось идти в гору, огибая заросли лиан, кустарников, завалы деревьев, мочажины с кочками. Но все понимали: под защитой кроны высоких деревьев кедр будет уютно и спокойно расти: солнце не спалит, мороз не убьет.

«Сына родил, сейчас посажу кедр», - комментирует свое участие в акции моряк Валерий Островский, приехавший на посадки вместе с женой Альбиной. «Леопард очень красивый, и у него должен быть достойный дом - его лес», - считает служащая ДВФУ Елена Зрянина. «Всегда хотела сделать что-то хорошее бескорыстно», - добавляет ее дочь, менеджер по туризму Татьяна Зрянина. «Район богатеет и хорошеет с нашим участием. Ощущаешь удовлетворение и радость от того, что сам приложил к этому руку», - говорит Наталья Вольвач, сотрудник от-

дела образования администрации Хасанского района. «Поучаствовав в посадках кедр хоть один раз, человек уже не будет бездумно разводить костер, где придется. Он вспомнит свои ощущения от тяжелой работы и пожалеет лес, который может сгореть», - полагает журналист Сергей Саблин.

Посадки велись в Хасанском и Уссурийском районах Приморья на пяти выбранных WWF участках деградированных дубняков, в которых естественное восстановление кедр корейского в ближайшем десятилетии, к сожалению, невозможно. В результате 208 га кедровых посадок появилось в бассейне реки Хабаровки и 22 га - на реке Грязной. Здесь, кстати, впервые в России 15 мая состоялся новый праздник - День кедр, на который специально приехали из Москвы представители Ситибанка, чтобы самим поучаствовать в посадках кедр, которые они профинансировали. Оба эти участка расположены на так называемой природоохранной аренде, где в рамках проекта WWF будет осуществляться уход за посадками. 102 га леса засажено кедром на реке Верхние Брусья, в федеральном заказнике «Леопардовый». 18 га - на территории охотничьего хозяйства «Борисовское», в Уссурийском военном лесничестве, и 4 га - в Барабашском военном лесничестве. В общей сложности 576 тысяч кедров высажено волонтерами под пологом леса на площади 354 гектара!

«Такое количество кедров и на таких площадях не сажалось за один год на юго-западе Приморья никогда. Это действительно весомый вклад в восстановление лесов на Земле Леопарда, что является главной целью Всемирного

фонда дикой природы (WWF), - подводит итог руководитель лесной программы Амурского филиала WWF России Денис Смирнов. - Нам удалось привлечь к этой акции сотни людей, которые искренне хотят сделать что-то доброе для природы своими руками. В следующем году нам предстоит завершить посадку 1 000 000 кедров, и, надеюсь, что со многими волонтерами мы снова увидимся весной в лесу!»

Интересно и то, что на посадках кедр был опробован и замечательно зарекомендовал себя новый инструмент, придуманный главным организатором работы на местах. Георгием Лихачевым, координатором проектов Амурского филиала WWF России по восстановлению мест обитания дальневосточного леопарда. С легкой руки кого-то из волонтеров эта железная пика с упором под ногу, нанизанная на обычный черенок для лопаты, была окрещена «пикой Лихачева»

«Просто на самом деле меч Колесова, который рекомендуется для ручной посадки кедр, мы видели только в учебно-опытном лесхозе, еще студентами сельхозакадемии. На практике же, когда работал в лесхозе, обычно применяли деревянные колья-рогатульки: обрезаешь один отводок, для упора, другим протыкаешь землю. Но 1 000 000 кедров, конечно, такими рогатульками не посадишь. Вот и пришла идея - облегчить всем работу, и сделать нечто среднее между тяжелым и неудобным мечом Колесова и обычным посадочным колом. Получилась такая пика, договорился со сварщиком и сделали их 230 штук, - рассказывает о своем изобретении Георгий Лихачев. - А на следующий сезон, кстати, мы этот инструмент модернизируем, так что кто приедет на посадки - увидит и опробует уже новую модификацию».

**Елена СТАРОСТИНА.**



ОНД напоминает

## Пожарная безопасность Вашего дома

**Чтобы предупредить пожар в своём жилище и избежать тяжких последствий необходимо помнить, что:**

1. Одновременное включение в электросеть нескольких электроприборов большой мощности ведет к её перегрузке и может стать причиной пожара.
2. Не используйте нестандартные электрические предохранители.
3. Не оставляйте без присмотра электронагревательные приборы. Электроутюги, электроплиты, ставятся только на несгораемые и теплоизолирующие подставки, а электрокамины устанавливаются на достаточном удалении от мебели, занавесей и других сгораемых предметов. Уходя из дома эти приборы следует обязательно обесточивать.
4. Не пользуйтесь поврежденными розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями. Не пытайтесь самостоятельно их ремонтировать, необходимо вызвать квалифицированного специалиста.
5. При пользовании предметами бытовой химии соблюдайте осторожность. Дезодоранты, аэрозоли, нитро и масляные краски, растворители — пожароопасны. Перед их применением внимательно прочитайте инструкцию по эксплуатации.
6. При пользовании газовыми приборами не оставляйте их без присмотра. Помните, что сушить вещи или постельное белье над газовой плитой опасно — оно может загореться.
7. Не допускайте розжига печей легковоспламеняющимися жидкостями.
8. Своевременно очищайте и белите дымоходы.
9. Содержите керосин, бензин и другие горючие жидкости в металлической закрытой посуде.
10. Не допускайте хранения сена, соломы и других легковосгораемых предметов на чердаках.
11. Не применяйте открытый огонь для проверки утечки газа — это может привести к взрыву.
12. Не поручайте детям присматривать за включенными электрическими и газовыми приборами, а также за топящимися печами. Не разрешайте им самостоятельно включать электрические и газовые приборы.
13. Не допускайте хранения спичек, зажигалок, керосина бензина и т.д. в доступных для детей местах. Не оставляйте детей без присмотра, не разрешайте им играть со спичками.
14. Не курите в постели.

### ДЕЙСТВИЯ В СЛУЧАЕ ПОЖАРА

1. При возникновении пожара немедленно вызовите пожарную охрану по телефону «01»; 9-12-49; сот. 010. При вызове пожарной охраны необходимо сообщить: точный адрес, где и что горит, на каком этаже, в каком подъезде, кто сообщил о пожаре и с какого телефона. Вызов пожарной охраны осуществляется бесплатно.
  2. Примите меры до прибытия пожарных машин к эвакуации людей, материальных ценностей и если возможно, то и к тушению пожара. При тушении пожара категорически нельзя бить в окна стекла и открывать все двери, т.к. это приводит к дополнительному притоку кислорода и способствует развитию пожара.
  3. Организуйте встречу пожарных подразделений.
  4. Если помещение, в котором произошел пожар сильно задымлено, то покидать помещение необходимо, как можно ниже пригнувшись к полу. При эвакуации из задымленного помещения можно использовать мокрые материи, закрывающие лицо.
- ПОМНИТЕ!** Пожар легче предупредить, чем потушить. Будьте осторожны с огнём! Не забывайте о своей безопасности и безопасности своих близких!

**ОНД Кавалеровского муниципального района.**

**Поздравляем!**

Коллектив бывших работников смены № 3 ЦОФ и друзья поздравляют ТЕСЛЕНКО Людмилу Александровну с 80-летним юбилеем.

Пусть в день рожденья твоего  
Тепло друзей тебя согреет.  
А с ним не страшно ничего.  
Желаем просто от души  
Здоровья, счастья, доброты.  
Не помни горести и бед,  
Живи счастливо до ста лет!



**Администрация Кавалеровского муниципального района планирует предоставить в собственность дополнительные земельные участки:**

- **Боляевой Н. М.**, площадью 486 кв.м., для эксплуатации индивидуального жилого дома, участок находится примерно в 40 м по направлению на юго-запад, от ориентира – дом, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: п.Кавалерово, ул.Заречная, 6;

- **Михайлову Д.А.**, площадью 143 кв.м., для эксплуатации индивидуального жилого дома, участок находится примерно в 10 м по направлению на юго-запад, от ориентира – дом, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: п.Кавалерово, ул.Речная, 20;

- **Марзюк Л.И.**, площадью 473 кв.м., для эксплуатации индивидуального жилого дома, участок находится примерно в 47 м по направлению на восток, от ориентира – дом, расположенного за пределами участка, адрес ориентира: п.Рудный, ул.Заречная, 14.

Предлагаем всем заинтересованным лицам проведение общественного обсуждения о возможности использования земельных участков. Замечания и предложения будут приниматься в письменном виде в течение одного месяца с момента опубликования настоящего объявления по адресу: п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 104 каб. 38 отдел архитектуры.

**Социальная защита населения**

## 700 миллионов рублей из краевого бюджета направлено на жилищно-коммунальные субсидии

Почти 70 тысяч жителей Приморского края получают субсидии на оплату жилищно-коммунальных услуг. Как сообщили в департаменте социальной защиты населения Приморского края, на этот вид социальной поддержки граждан из краевого бюджета с начала года направлено около 700 миллионов рублей.

Губернатор края Сергей Дарькин подчеркивает, что приморцы не должны страдать от роста тарифов на электроэнергию и жилищно-коммунальные услуги. Субсидия – реальный механизм социальной поддержки граждан, так как рассчитывается с учетом роста тарифов.

Напомним, что размер стандарта нормативной площади жилья для расчета субсидий в Приморье составляет 33 кв. м общей площади для одиноко проживающих граждан. На семью из двух человек он составляет 42 кв. м, а для семьи, состоящей из трех и более человек, – 18 кв. м на каждого.

В 2006 году губернатор края вышел с инициативой увеличения размера стандарта нормативной площади при расчете субсидий для некоторых категорий семей. Согласно краевому

закону № 384 для одиноко проживающих пенсионеров или семьи пенсионеров он составляет не более 52 кв. м. Дополнительно 10 кв. м получили многодетные семьи.

Большое количество получателей субсидий живут в Находке, Усурийске, Арсеньеве.

Рассчитывать на государственную поддержку может каждая семья, в которой доля оплаты ЖКУ превышает 22 процента семейного бюджета. По информации департамента социальной защиты населения Приморского края, на эти цели в бюджете края заложено около 1,5 млрд. рублей.

Оформить субсидию помогут специалисты отделений приема граждан по социальным вопросам. «Единые окна» открыты в всех территориях Приморья.

**Пресс-служба АПК.**

**Государственная поддержка села**

## Владимир Путин продлит программу государственной поддержки жителей села

Лидер «Единой России» премьер-министр Владимир Путин гарантировал жителям сельской местности новые рабочие места, рост доходов, развитие образования и здравоохранения.

Сёла и посёлки получают дополнительные средства на развитие – поселениям и муниципальным районам будет передана часть поступлений от подоходных налогов, сборы по некоторым видам штрафов и доходы от выдачи ряда патентов. В свою очередь, эти средства местные власти должны будут направить на создание новых рабочих мест, ремонт дорог, повышение заработной платы.

Такое заявление сделал председатель правительства Владимир Путин на форуме сельских поселений в Республике Мордовия. Необходимо дать селянам возможность зарабатывать больше, создавать рабочие места, развивать образование и здравоохранение на селе. Механизм достижения этих целей Премьер и представил на суд делегатов форума.

Восемь лет в стране реализуется программа «Социальное развитие села». Ее участники имеют право

получать от государства субсидии на приобретение сельскохозяйственной техники, покупку скота. Молодые специалисты и их семьи, работающие в сельской местности, строят или покупают дома всего за 30 процентов от стоимости. Премьер Владимир Путин заверил селян – принято решение продлить действие этой программы.

В рамках федеральной целевой программы «Социальное развитие села» из федерального бюджета за восемь лет выделено более 40 миллиардов рублей. Еще 190 поступило в село из региональных бюджетов. Эти деньги пошли на улучшение жилищных условий граждан, в том числе молодых семей, молодых специалистов, на водоснабжение, строительство школ. Построено более 14 миллионов квадратных метров жилья.

В текущем году на эти цели будет направлено более 26 миллионов рублей – намечено построить 915 тысяч квадратных метров жилья, 510 тысяч квадратных метров – для молодых семей.

По словам лидера партии «Единая Россия» Владимира Путина, в рамках программы модерни-

зации среднего образования, в ближайшие три года планируется выделить 120 миллиардов рублей для пополнения фондов сельских школьных библиотек, покупки необходимого транспорта, оборудования для школьных лабораторий и компьютерных классов, спортивных залов.

Кроме того, необходимо связать дополнительно сельские населенные пункты с федеральной сетью автомобильных дорог. Принято решение уже в этом году выделить 5 миллиардов рублей на строительство подъездов от сельских населенных пунктов к автомобильным дорогам. К 2013 году мы эти ассигнования будут доведены до 7 миллиардов рублей.

В Приморье в 2011 году по этой программе на развитие сельских территорий направят более 1 миллиарда рублей. С мая начались выплаты по компенсации части затрат на страхование урожая, техники и скота. Губернатор края Сергей Дарькин поставил задачу соответствующим органам власти – вывести качество жизни на селе в ближайшие годы на уровень Восточной Европы.

**Алексей Берсенева.**

**В администрацию Кавалеровского муниципального района на время отпуска по уходу за ребенком до 1,6 года требуется главный специалист 1 разряда юридического отдела администрации.**

К претенденту предъявляются следующие квалификационные требования:

Квалификационные требования к уровню профессионального образования. Наличие высшего юридического образования.

Требования к стажу:

Не менее трех лет стажа работы по специальности

Квалификационные требования к профессиональным знаниям и навыкам.

Должен знать:

- Конституцию Российской Федерации;
- Градостроительный кодекс;
- Земельный кодекс;
- Гражданский кодекс;
- основы делопроизводства;
- операционные системы: Windows XP;
- правовые системы;
- прикладные программы: уверенный пользователь MS Office Word, Excell, Internet.

**За дополнительной информацией обращаться в отдел организационно-контрольной работы администрации Кавалеровского муниципального района по адресу: 692413 п.Кавалерово, ул. Арсеньева, 104, с 9-00 час. до 16-00 час. Выходные дни: суббота, воскресенье.**

## Объявления

**ТРЕБУЮТСЯ**

**В магазин «Светлана» ИП Хмыз требуется продавец, з/п высокая. Обращаться в магазин.**

**ПРОДАЮТ**

**МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ:**

Шафы-купе, кухонные гарнитуры, компьютерные столы и др. по вашим размерам. Тел. 89244230859.

**1-комн. квартира** в п. Кавалерово. Центр, старой планировки. Тел.: 8908462200, дом.: 9-44-30 звонить после 19 часов.

**Корову 3 отёл** и телочку. Тел.: 89242445748.

**Телевизор «LG», эл. печь, стиральную машину, мотопилу «Дружба-4», недорого.** Тел. 89149710354.

**Дрова** мягких и твердых пород. Тел. 9-65-26, 89089979314.

**КУПАТ**

**Вагончик** вахтовый б/у можно на шасси. Требуется услуга лесопиления круглого леса. Тел.: 89242551120.

**УСЛУГИ**

**Привезу гравий, глину, землю** и другое. Тел. 9-16-57, 89149635828.

**РАЗНОЕ**

Аттестат о среднем (полном) общем образовании серия 25 АА № 0036624 выданный рудненской средней школой №2 в 2008 г. на имя **ПЕРМЯКОВА Ивана Владимировича** считать недействительным.

Утерянный ИНН сер. 25 № 00649744 на имя **ЛЕВАШОВА Петра Александровича** считать недействительным.

### Газета Авангард

Зарегистрирована  
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Приморскому краю  
3 июня 2009 года  
Свидетельство ПИ № ТУ 25-00089  
**Редактор**  
**Б.Ф. ОБОЗНЫЙ.**

**Учредитель:**

администрация Кавалеровского муниципального района  
Адрес: 692413, Приморский край, Кавалеровский район, п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 104.

Адрес редакции и издателя:  
692413, п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 91.

**Телефоны:**

9-24-26 - директор, общий отдел.  
9-12-90 - редактор, корреспондент.  
E-mail: kav\_avangard@mail.ru  
Расчетный счет редакции:  
40702810850040104587  
Банк Дальневосточный банк  
Сбербанк РФ г. Хабаровск  
ИНН 2515000140  
БИК 040813608  
к/сч 3010181060000000608

Подписной индекс 53424.  
Номер отпечатан в МУ ИИК  
"Восход" 692342 г. Арсеньев,  
пр. Горького, 1.  
Печать офсетная.

Среды  
Объем 1 пл.  
Тираж 1236.  
Подписано в печать  
27 июня 2011 г.

согласно графику в 12.00  
фактически в 11.45

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов.  
За содержание рекламы и объявлений газета ответственности не несет.

Согласно ст. 42 Закона РФ о средствах массовой информации редакция не обязана отвечать на письма граждан и пересылать эти письма организациям, в чью компетенцию входит рассмотрение (Цена свободная)